

新北区推进停车场全部接入智慧停车平台

# 目前已有37个停车场实现“无感支付”

■吴燕翎 恽森强

本报讯 免排队、不扫码,停车缴费自动抬杆、自动扣款……记者昨天获悉,新北区范围内新区公园等37个停车场、共计3915个泊位,目前已上线“无感支付”功能,让车主节省了停车出场时间,也提升了泊位周转率。

据悉,“无感支付”接入“龙

悦智慧停车”平台,将免密快捷支付与停车场车牌识别技术结合,实现车牌识别、抬杆、通过、扣费四个环节同步。市民可关注“龙悦智慧停车”公众号,选择“我的车辆”“个人中心”,登录注册、绑定车牌即可开通。

该平台由常州龙悦停车管理有限公司运营。作为全市首家实施管理范围内停车设施无感支付全覆盖的企业,该公司在新北区城管局指导下,进一步简

化无感支付流程,加快建设全区统一的智慧停车平台,实现数据共享。

根据能接则接、应接尽接原则,新北区将逐步推进区域内停车场全部接入智慧停车平台,实现区域停车管理“一张网、一张图、一个App”。同时,持续优化区域停车资源,通过注入科技应用“新动力”,实现预约泊位、停车引导等功能,逐步提升全区停车泊位智能化覆盖率。

## 19所老城厢学校提供车位1235个

■尤佳 毛翠娥 许愿

本报讯 记者昨天从市教育局获悉,为切实推进落实民生实事项目,着力缓解城市尤其老城厢“停车难”问题,今年我市将由19所老城厢学校新增提供车位1235个,采用“全时段开放”“定向开放”“错时开放”“综合开放”

4种模式。

其中,4所学校全时段面向全社会开放停车位358个;2所学校面向周边企事业单位固定员工定向开放停车位320个;12所学校在周末、国家法定节假日和寒暑假等时段面向社会错时开放停车位442个;1所学校提供共享车位115个。

目前,市一中、田家炳中等

市属学校已开放停车位460个,其余市属与区属学校正按照方案稳步推进实施,计划于4月底完成,5月底完成全面评估验收。

据了解,市教育局在去年试点“错时开放”,全市已有10所学校提供了车位999个。2024年,除了19所老城厢学校提供车位外,还有10所非老城厢学校提供车位900个。

### 常州学校停车设施已开放情况一览表

序号	学校名称	开放车位数量		开放模式
		地面	地下	
1	常州市同济中学		115	全时段开放
2	常州市田家炳初级中学		80	错时开放
3	江苏省溧阳中专	30		错时开放
4	金坛区第五初级中学		210	错时开放
5	武进区牛塘实验学校		100	错时开放
6	新北区安家中心小学	86		全时段开放
7	常州市二十四中天宁分校	50		全时段开放
8	钟楼区西林街道中心幼儿园		60	错时开放
9	常州市平冈小学		50	定向开放
10	常州经开区第二实验小学		218	错时开放
11	新北区百草园小学	30		全时段开放
12	常州市田家炳初级中学		80	错时开放
13	常州市同济中学		115	全时段开放
14	常州市青少年活动中心		165	全时段开放
15	常州市第一中学		300	定向开放 (目前部分开放)

## 常州首家福特纵横纵享空间投运



■记者 周静 图文报道

本报讯 3月30日,常州首家Ford Beyond福特纵横纵享空间——常州汇福开门红。它由福特汽车全球团队主导设计,集超高可玩性、专业性、互动性于一体,以全球顶级体验标准,为用户带来全新户外越野生活方式。

有别于传统的汽车4S店,福特纵横纵享空间设有展车区、新车交付区与维修区,还配备专属改装定制区、生活方式精品区及社群沟通区。用户购车后,无论

是维修、保养、学习相关知识、升级车辆,还是准备开启下一段旅途,在纵享空间里都能找到与自己志同道合的车友,共同体验户外越野生活方式的独特魅力。

同时,福特纵横纵享空间推出九大创新售后服务保障,涵盖八大项83个小项的全车检测车辆安心整备,以及聚集户外越野爱好者痛点的车辆跨城运输、越野保障车、越野无忧精洗、全时道路救援、越野件随心换、易损件免费换、改装件交易平台、越野零件速递。

据江苏明都汽车集团董事长

许新跃介绍,在Ford Beyond福特纵横纵享空间,消费者不仅能与硬核越野产品矩阵——全新一代皮卡福特Ranger、超性能越野皮卡福特F-150猛禽、传奇硬核越野车Ford Bronco零距离接触,还能品鉴城市探索产品矩阵——臻三排大七座宽适SUV福特领裕、宽适先锋大5座SUV福特领睿、立体大空间商务MPV福特途睿欧,亲身感受Ford Beyond福特纵横旗下两大产品系列的独特魅力。

### 圣家装饰

新房装修 旧房改造  
商铺升级 全屋定制  
地址:天宁区安信颐和8-2公寓  
电话:13961189714

### 招租

三堡浜路28号场地租赁时间即将到期,现公开招租,有意向者请于4月17日前至客运中心东辅楼三楼资产管理部领取招租文件,电话:0519-81661200。  
常州市客运中心管理有限公司  
2024年4月2日

## 职业教育支撑产业提升

### 常州现代文旅行业产教融合共同体成立

■尤佳 许愿 陈蓓

本报讯 昨天,由市教育局、商务局、文广旅局、旅游协会主办的常州现代文旅行业产教融合共同体建设推进会在常州旅游商贸高等职业技术学校举行。

据悉,常州现代文旅行业产教融合共同体由常旅商、江苏理工学院、江苏晋陵文旅发展集团有限公司共同组建。共同体以服务和支撑常州文旅行业战略发展为切入点,将职业教育的功能定位与跟随产业发展转向支撑产业提升,推动校企深度融合,为“万亿之城再出发”提供文旅强引擎、技能硬支撑、人才新动能。

拓展专业建设和人才培养新渠道、新资源、新形式,现代

文旅行业产教融合共同体启动“四技服务”——学校与市商务局进行“擦亮江南美食之都品牌、持续提升常州菜传承创新”合作备忘录签约;与致公党常州市新北区基层委、新北区科协进行“科学家精神进校园”项目签约;与焦溪古镇保护中心进行“焦溪古镇旅游文化研究”项目签约;与九洲文旅发展有限公司进行“旅游人才培养”项目签约。

此外,现代文旅行业产教融合共同体教学项目也正式签约。常旅商将与常州工学院合作实施“旅游外语”中本贯通“3+4”项目;与常州工业职业技术学院实施中高职结对“揭榜挂帅”项目“旅游服务类‘双师型’教师队伍培育与建设”;与江苏理工学院、常州工学院开展教师师徒结对。

## 今年将办百场供销周末夜(集)市

■常供销 秋冰

本报讯 记者1日从市供销合作总社八届二次理事会全体会议上获悉,今年全市供销合作社将实施“双二十”重点攻坚提升项目,举办供销周

末夜(集)市100场;新组建农业特色产业农合联5家以上,实现辖市、区全覆盖;建设供销综合为农服务中心20个以上;培育金牌农产品经纪人200人以上;带动2000户以上低收入(同行业)农民实现增收。

## 小编聊天 降水已近尾声

■庄奕

市气象台分别于4月1日晚上9时和2日上午10时56分发布了雷暴大风黄色预警。大多数市民都紧闭了家中门窗,胆战心惊地准备迎接暴风雨的侵袭,最终却等了个寂寞,下的只是小到中雨。

目前来看,本轮降水已接近尾声,3日我市小雨渐止转阴。清明假期的前期天气尚

好,4日到5日白天以多云为主,最高气温19℃,不冷不热刚刚好,适宜祭祖扫墓、踏青郊游。5日夜里到6日又有弱降雨。

需要注意的是,3日我市风比较大,偏北风5级阵风6级,雷雨时短时阵风7到9级。市民在外时如正值风大,走路、骑车时应避免走高层建筑之间的狭长通道。因为狭长通道会形成“狭管效应”,风力在通道中会加大,给行人带来危险。

## 家有喜报 官宣幸福

宜  
乔迁  
添丁  
祝寿

常州日报、常州晚报  
《家有喜报》  
公告服务  
承接各类个人喜庆  
公告登报服务



宜  
订婚  
嫁娶  
庆生

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。  
登报热线:86603740  
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼  
常州日报社便民服务中心